

# 凯特王妃 宫心计

## 英国皇室新闻编辑出新书 曝光凯特如何麻雀变凤凰

据英国媒体9月1日报道,平民出生的凯特·米尔顿两年前嫁给英国的威廉王子,这一现代版“灰姑娘童话”近日竟被曝出是精心策划的结果。英国皇室新闻编辑凯蒂·尼科尔在新书中爆料:凯特当年为接近威廉不惜转学,只为与威廉同校。凯特母亲卡罗尔为确保女儿能当上王妃,关键时刻向威廉逼婚,最终“一锤定音”。

### 凯特冒险转学 只为与威廉王子同校

出生自平民家庭的凯特在父母的悉心栽培下进入上流社会,在圣安德鲁斯大学与威廉王子展开恋情,最终飞上枝头“变凤凰”。但英国皇室新闻编辑凯蒂·尼科尔在新书《凯特:未来王后》中指出,圣安德鲁斯大学原本并非凯特的第一志愿,她更想上的是名校爱丁堡大学,并且已被顺利录取。

后来,当威廉王子宣布他将就读于圣安德鲁斯大学后,凯特冒险放弃已经考上的爱丁堡大学,决定休学一年,于次年重新申请,最终如愿考入圣安德鲁斯大学,与威廉就读于同一所学校的相同专业。新书披露,凯特其实早在1999年夏天,已通过一个社交聚会,在王室的庄园认识了年轻英俊的威廉王子,从此芳心暗许,非他不嫁。

### 强势老妈逼婚 一番谈话后“搞定”威廉

凯特如愿结交上威廉王子后,两人交往多年,但威廉迟迟没有求婚。2007年4月,两人传出分手消息,起因是威廉王子曝出“出轨”丑闻:在夜总会和一名巴西女大学生合影时,竟然伸出“咸猪手”摸这名女大学生的胸部;此外,威廉还背着女友凯特,将一名陌生女孩带回军营喝酒狂欢。凯特为此深感受辱,宣布二人关系就此结束。不过同年10月,两人复合。

新书披露,2009年圣诞节威廉首次前往凯特家中拜访时,“心急如焚”的凯特母亲卡罗尔·米尔



凯特王妃的母亲卡罗尔

顿生怕女儿恋情不能修成正果,主动把威廉约到一旁谈话,问他未来有什么打算。在被“晓以大义”之后,威廉向卡罗尔保证,会和凯特订婚,共结连理,而且他和凯特都想要小孩。威廉还承诺,婚后会让卡罗尔帮忙带小孩。

### 威廉兑现承诺 让岳母入宫照顾小王子

在凯特母亲的“逼婚”之下,最终成就了这段“灰姑娘童话”式的佳话。威廉的一番承诺后来果然一一兑现:威廉和凯特2010年11月订婚,之后举办了盛大的婚礼。

据悉,凯特已获威廉王子同意,在王室斥资100万英镑翻修的肯辛顿宫的21个房间中,拨出一个区域请父母暂住。这一区域包括两间卧室,一个卫生间以及一个起居室与用餐区。凯特娘家在距离肯辛顿宫不到2英里处有一栋价值120万英镑的豪宅,现在若获准暂住,不仅更有隐私,也更加安全。

凯特王妃不雇佣保姆,而是请母亲卡罗尔照顾小王子乔治的做法,对于一贯遵循传统的英国王室来说堪称一次突破。 综合消息



当地时间8月29日,英国凯特王妃产后首次公开露面

### 新闻链接 凯特妹妹“好事将近”

凯特的妹妹皮帕近日也传出喜讯:皮帕已与相拖半年的男友于今年7月订婚,将于明年春天举办婚礼。预计皮帕将于30岁生日(本周五)之际,正式向外界公布婚讯。让世人好奇的是,凯特王妃到时候是否会以伴娘的身份出现在妹妹的婚礼上。 综合消息

### 普京视察海洋馆 喂海豚与海象握手



普京伸手抚摸海豚

当地时间9月1日,俄罗斯总统普京视察了符拉迪沃斯托克远东大学新校区,并与大学里的海洋水族馆的海豚和海象亲密接触。

普京观看了精彩的海豚翻筋斗表演,情不自禁地抚摸海豚并喂食。两只海象也为普京表演了精彩的节目,乐不可支的普京笑吟吟地摇了摇海象的鳍状前肢,权当与之握手。这座海洋水族馆位于俄罗斯岛,目前仍然在建设过程当中,一旦建成将拥有世界最大的室内海豚馆。 据《中国日报》

### 老布什发乌龙声明 哀悼曼德拉“去世”

南非前总统曼德拉9月1日出院回家,美国第41任总统老布什当天竟发表声明,向曼德拉“去世”表示哀悼。南非总统府表示曼德拉依然健在,总统发言人说:“这个声明显然有误。我们认为他那边搞错了,但不会为此小题大做。”

尴尬之余,老布什的发言人吉姆·麦格拉思迅速通过推特向公众道歉。他说,发表该声明是因为自己误读新闻标题,犯了愚蠢的错误。老布什哀悼曼德拉的声明几个星期前就已拟定好了。

据报道,曼德拉病情依然危重,他于9月1日乘救护车出院,医疗团队保证让他在家里接受与医院一样的重症监护。 据《中国日报》

### 18岁少女家中行凶 华裔母亲身中79刀

美国科罗拉多州奥罗拉市18岁少女伊莎贝拉·古斯曼疯狂刺杀生母79刀,致华裔母亲霍云弥(音译)惨死家中。据警方证词,伊莎贝拉在杀死生母前,于8月27日发电子邮件给生母说,“你将付出代价”。

死者的丈夫霍雷恩说,伊莎贝拉和死者经常吵架,最近对死者“越来越不尊敬”,因此,死者越来越怕女儿,于28日下午向打电话报警。警方警告伊莎贝拉说,如果她不听话,她母亲有权赶她出门。

命案发生后16小时,伊莎贝拉被捕,法官下令立刻收押,不准交保,并以一级谋杀罪提控。伊莎贝拉的生父罗伯特·古斯曼曾劝她向警方自首。 综合消息

### 印度知名“大师” 涉嫌性侵少女被捕



印度“大师”被警方逮捕

印度警方出动大批警力,9月1日凌晨逮捕一名印度教知名“大师”,指控他性侵一名16岁少女。

“大师”阿萨拉姆·巴普现年72岁,拥有大批信徒,在印度国内

外拥有约350处修行场所。阿萨拉姆涉嫌8月15日在拉贾斯坦邦焦特布尔市郊外的修行地性侵16岁少女信徒。少女父母告诉警方,阿萨拉姆说,少女遭恶灵控制,需要与他独处“除魔”。两天后,少女告诉父母与“大师”独处时遭性侵犯。

焦特布尔警方8月31日前往一处修行地逮捕阿萨拉姆,警方出动大批警力,以防他的数百名信徒制造暴力事件。警方逮捕阿萨拉姆后带他前往机场,9月1日中午抵达焦特布尔。焦特布尔警方采取“前所未有”的措施,在机场、街道、阿萨拉姆的修行地部署警力,少女的住所也受到保护。据新华社

### 加拿大女记者出书 讲述索马里460天地狱生活



女记者阿曼达·琳霍特

加拿大女记者阿曼达·琳霍特几年前在索马里被绑架、囚禁,期间她惨遭毒打、被集体性侵。日前,她的新书《空中楼阁》出版,讲述被禁锢1年多的经历。

2008年8月,24岁的女记者阿曼达·琳霍特去了非洲国家索马里,同去的还有她当时的男友、38岁的摄影记者奈杰尔·布伦南。然而,第四天他们就被当地恐怖分子绑架。歹徒要求家属支付300万美元赎金,接下来的460天里,他们经历了挨饿、毒打,琳霍特被多次性侵。琳霍特回忆说,被折磨的头几天,她像动物一样手脚紧紧反绑背后,几乎无法呼吸快要崩溃。

琳霍特揭露,经过谈判,她和布伦南的家人用筹来的120万美元赎金换来了绑架者的同意。460个苦难的日子后,他们终于获得释放。 据《信息时报》

### 健身无需时间长 一分钟也能出效果

美国现行保健指南建议,每周至少从事2.5小时中等强度健身运动,每次至少持续10分钟。研究人员发现,2.5小时可以化整为零,即便每次从事中高强度运动一分钟也有健身效果。

调查显示,女性从事一分钟中高强度运动,身高体重指数降低0.07,以身高1.63米的女子为例,体重减少近226克;男性效果稍逊,从事中高强度运动一分钟,身高体重指数降低0.04,以身高1.73米的男子为例,体重减少约122克。美国健身理事会的专家说,不少人认为既然无法在健身房运动一小时,那就没必要去了。事实上,这正是人们经常不从事体育运动的借口。 据新华社